



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO

KULTURNI BAZAR

2 0 1 6

KULTURA SE PREDSTAVI

Številka 603-5/2015/3
Datum: 15. januar 2016

Spoštovani strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju, kulturi, kmetijstvu in prehrani, zdravstvu in socialni, spoštovani študentje!

Vljudno vas vabimo, da se nam
v četrtek, 31. marca 2016, med 9. in 20. uro
v Cankarjevem domu v Ljubljani
pridružite na **strokovnem usposabljanju Kulturni bazar 2016.**

Kulturni bazar, tradicionalno nacionalno prireditve, pripravljamo Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter Zavod RS za šolstvo v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstvom za zdravje. Častna pokroviteljica je Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, izvršni producent prireditve pa Cankarjev dom v Ljubljani.

V okviru programa Kulturni bazar 2016 boste kulturno-umetnostno vzgojo spoznavali v živo z vrhunskimi slovenskimi ustvarjalci (pesniki in pisatelji, glasbeniki, plesalci, gledališkimi, filmskimi in lutkovnimi igralci, režiserji, likovnimi umetniki ...) ter **priznanimi strokovnjaki z različnih področij.**

Bogat in zanimiv program **strokovnega usposabljanja** vključuje **več kot šestdeset dogodkov**, tako da si lahko vsak udeleženec izbere tisto, kar ga strokovno najbolj zanima. Raznovrstne vsebine namenjamo **strokovnim delavcem z različnih področij** (vzgoje in izobraževanja, kulture, kmetijstva in prehrane, zdravstva, sociale ...). **Vrtcem in šolam prav posebej priporočamo, da omogočijo udeležbo na usposabljanju več strokovnim delavcem posameznega VIZ** (strokovni delavci različnih predmetov in področij, različnih stopenj izobraževanja, tudi svetovalne službe, šolski knjižničarji ...).

Skrbno izbrane **gledališke, glasbene, plesne in filmske** predstave dopolnjujejo delavnice, strokovna predavanja in razprave. Poseben poudarek dajemo predstavitvi primerov **dobrih praks partnerskega povezovanja VIZ in kulturnih ustanov**, v tematskem sklopu **Recept za popestritev** pa izpostavimo tudi **uspešno medresorsko sodelovanje** z drugimi področji: **kmetijstvo in prehrana ter zdravstvo.**



Osrednja tema Kulturnega bazarja 2016 je **pismenost** kot koda razumevanja različnih področij umetnosti, največji poudarek pa dajemo razvijanju **bralne pismenosti in bralne kulture**.

Pestro bo tudi na razstavnih prostorih v vseh treh preddverjih Cankarjevega doma. Svojo kulturnovzgojno ponudbo bodo strokovnim delavcem predstavile kulturne in druge partnerske ustanove – skupaj bo sodelovalo več kot tristo razstavljalcev iz vse Slovenije.

Na **brezplačno strokovno usposabljanje** se prijavite prek **e-prijave**, ki jo najdete na www.kulturnibazar.si.

Zaradi učinkovitejše organizacije prijavo posredujte čim prej, **najpozneje pa do 15. marca 2016**. Izpolnjena in poslana e-prijava je **vaša vstopnica na izbrane dogodke**, hkrati pa vam omogoča pridobitev **potrdila o udeležbi na strokovnem usposabljanju**.

E-prijava je potrebna tudi, če se želite **udeležiti le posameznih dogodkov**.

Več o Kulturnem bazarju 2016 najdete na www.kulturnibazar.si, za dodatne informacije lahko pišete tudi na e-naslov: kulturni.bazar@gmail.com.

Kulturni bazar tako kot doslej namenjamo tudi širši javnosti. Program za otroke in mladino ter vse, ki jih zanima kultura, bomo objavili v prvi polovici februarja na www.kulturnibazar.si.

Udeležba na Kulturnem bazarju je za vse obiskovalce **brezplačna**.

Pridružite se nam na Kulturnem bazarju 2016 in spoznajte, kako pomembna je kakovostna in raznovrstna kulturno-umetnostna vzgoja!

dr. Maja Makovec Brenčič
ministrica za izobraževanje,
znanost in šport



dr. Vinko Logaj
direktor ZRSS



mag. Julijana Bizjak Mlakar
ministrica za kulturo



Priloga:

Program strokovnega usposabljanja Kulturni bazar 2016